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Κυριακή του Πάσχα στην Ιερά Μητρόπολη 
Μαντινείας και Κυνουρίας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Μαντινείας και Κυνουρίας

Με κάθε λαμπρότητα εορτάσθηκε σήμερα Κυριακή του Πάσχα, 
η Λαμπροφόρος Ανάσταση του Κυρίου στην Ιερά Μητρόπολη 
Μαντινείας και Κυνουρίας.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Μαντινείας και Κυνουρίας κ. Επιφάνιος προέστη 
της τελετής της Αναστάσεως στον Μητροπολιτικό Ι. Ναό Αγίου Βασιλείου 
Τρίπολης, παρουσία εκπροσώπων τοπικών αρχών και φορέων, αλλά και πλήθους 
πιστών που κατέκλυσαν τον Μητροπολιτικό Ναό και την πλατεία έμπροσθεν αυτού.

Ο Μητροπολίτης μετά την ανάγνωση του Ιερού Ευαγγελίου και υπό τους ήχους 
χαρμοσύνων κωδωνοκρουσιών, ανήγγειλε το «Χριστός Ανέστη». Εν συνεχεία, 
τέλεσε την Πανηγυρική Αναστάσιμη Θεία Λειτουργία πλαισιούμενος από τον 
Πρωτοσύγκελλο της Ιεράς Μητροπόλεως Πανοσιολ. Αρχιμ. Στέφανο Καππέ και τον 
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Διάκονο π. Αλέξιο Ζαρζάνη. Παρέστησαν ο Αναπλ. Περιφερειάρχης κ. 
Λαμπρόπουλος, Αντιδήμαρχοι, Περιφερειακοί και Δημοτικοί Σύμβουλοι, εκπρόσωποι 
των Ενόπλων Δυνάμεων και των Σωμάτων Ασφαλείας.

Ο Θεοφιλ. Επίσκοπος Τεγέας κ. Θεόκλητος προέστη της τελετής της Αναστάσεως 
και της Πανηγυρικής Θείας Λειτουργίας στον Ι. Ναό Αγίου Δημητρίου Τρίπολης. Το 
απόγευμα στον Εσπερινό της Αγάπης στον Μητροπολιτικό Ιερό Ναό, χοροστάτησε 
ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Μαντινείας και Κυνουρίας κ. Επιφάνιος, 
συγχοροστατούντος του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Τεγέας κ. Θεοκλήτου και 
πλειάδας Ιερέων της Μητροπόλεως.

Κατά την διάρκεια του Εσπερινού αναγνώσθηκε το Ευαγγέλιο στην Ελληνική, 
Ρωσική, Ιταλική, Λατινική, Αγγλική γλώσσα, αλλά και στην Ομηρική διάλεκτο.

Ο Μητροπολίτης στο κήρυγμα του ανέφερε ότι από τον προσωπικό μας τάφο των 
παθών και των δεσμών μας να αναστηθούμε βιώνοντας το πραγματικό Πάσχα. 
Συνάμα, ευχήθηκε από αύριο το πρωί όλοι μας να ξεκινήσουμε την καινούργια 
πορεία, της ανανέωσης, της αναζωογόνησης, της αναδημιουργίας, που όλα αυτά 
σημαίνουν Πάσχα. Παράλληλα ευχαρίστησε τους Ιερείς και τις ιερατικές 
οικογένειες, αλλά και τους ιεροψάλτες για την ανταπόκρισή τους στην διακονία 
τους.

Με το πέρας του Εσπερινού ο Μητροπολίτης διένειμε σε Ιερείς, άρχοντες και 
πιστούς κόκκινα αυγά αναφωνώντας τον Αναστάσιμο χαιρετισμό “Χριστός 



Ανέστη”.




















































